

«Что значит быть гражданином?»

Жизнь современного человека тесно связана со страной, в которой он живёт. На сегодняшний день большинство людей являются гражданами демократических государств. Это означает, что они являются свободными людьми, могут свободно участвовать в политической жизни, а в случае необходимости могут рассчитывать на защиту и помощь со стороны государства. Поэтому каждый человек, который является гражданином какой-либо страны, должен стремиться стать образцовым гражданином и делать все возможное, чтобы сделать свою страну лучше.

Каким должен быть образцовый гражданин? Образцовый гражданин – это человек, который соблюдает законы, уважает права и имущество других людей, любит свою страну и гордится ею, активно участвует в социальной и политической жизни, является информированным по ключевым вопросам и готов защищать свою страну.

Защищать свою страну – значит охранять границы государства и жизнь людей, которые в нём живут. Но защищать свою страну, честь нации можно не только с оружием в руках. Яркий пример тому - различные международные соревнования. Это и чемпионаты мира, Европы, и олимпиады. Спортсмены должны прилагать все возможные усилия, чтобы достойно представить свою страну. Для любого гражданина большая честь – защитить достоинство своей страны.

Гражданин имеет больше прав и свобод, чем “не гражданин”. Гражданство даёт человеку право “выбирать и быть выбранным”; создает лучшие перспективы для поиска работы, например, в городской управе, армии, полиции или на таможне; право на защиту со стороны государства и закона, а также право на получение разрешения на ношение оружия. Последнее, на мой взгляд, является хорошим показателем свободы человека, так как с древних времен оружие могли носить только свободные люди, рабам и покорённым народам оружие иметь не разрешалось.

В заключение хочу сказать, что мы сами создаем страну, в которой живём, потому что о благосостоянии государства судят по жизни народа, живущего в нём. Граждане также определяют и будущее своего государства напрямую или косвенно, так как в большинстве стран власть принадлежит народу. Быть гражданином – значит быть частью страны и принадлежать к обществу людей, живущих в ней. И на мой взгляд это очень важно, потому что без общества человеку было бы сложно выжить.

Артур